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a) Mnenje h kandidatom za ravnatelja/ico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola 

Antona Ingoliča Spodnja Polskava  

Na podlagi 53. a člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 

16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 

57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr., 25/17 – ZVaj, 123/21, 172/21, 207/21, 105/22 – ZZNŠPP, 

141/22, 158/22 – ZDoh-2AA in 71/23) in Statuta Občine Slovenska Bistrica (Uradni list RS, št. 79/19) je 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica na svoji xx. redni seji dne, xx. xx. xxxx, sprejel 

 

MNENJE  

h kandidatom za ravnatelja/ico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Antona 

Ingoliča Spodnja Polskava 

 

 

Mateji Pučko Erhatič, Petri Fidler in Miranu Klavžu se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja 

javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Antona Ingoliča Spodnja Polskava.  

 

Številka: 9000-   /2025 

Datum:  

 

dr. Ivan Žagar 

župan Občine Slovenska Bistrica 

 

 

O b r a z l o ž i t e v: 

V skladu s 53. a členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja mora svet zavoda 

pred odločitvijo o izbiri ravnatelja oziroma ravnateljice o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoj, 

pridobiti mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima zavod svoj sedež.  

 

Na razpis za ravnatelja/-ico, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 25/2025 z dne 11. 4. 2025, so se 

prijavili trije kandidatki, ki izpolnjujejo formalne pogoje razpisa, in sicer Mateja Pučko Ehtarič, Petra 

Fidler in Miran Klavž. 

 

Mateja Pučko Erhatič, učiteljica slovenščine in pomočnica ravnateljice na Osnovni šoli Antona Ingoliča 

Spodnja Polskava ima dolgoletne izkušnje na področju vzgoje in izobraževanja. Iz njene prijave na razpis 

izhaja, da si bo prizadevala za kakovostno pridobivanje znanja in veščin, za visoko usposobljen in 

strokoven kader ter omogočanje napredka ali pomoči vsakemu učencu v varnem in vzpodbudne učnem 

okolju. Kot ravnateljica se bo zavzemala za nove pedagoške pristope in uporabo sodobne tehnologije 

v podporo učenju, povezovala bo aktivnosti in projekte z lokalnim okolje. Pri svojem delu bo 

uporabljala kombinacijo sodobnih stilov vodenja, ki temeljijo na etičnih, avtentičnih in sodelovalnih 

pristopih. Prepričana je, da lahko s skupnimi močmi, z dialogom in jasno zastavljenimi cilji ustvarijo 

šolo, ki bo otroke navdihovala za učenje in življenje. 

 

Petra Fidler, magistrica znanosti Management kadrov in profesorica razrednega pouka na Osnovni šoli 

Mislinja ima bogate delovne izkušnje v šolstvu. Polega poučevanja v osnovnih šolah se je Petra Fidler 



 

 

ukvarjala z dejavnostmi, ki so vključevale delo z odraslimi, in sicer vodenje podružnične šole, pedagoška 

vodja kolonij, vodenje različnih delovnih timov, vodenje delavnic, projektov in predavanj, izvajanje 

izobraževanja za učitelje v kombiniranih oddelkih, vodenje treninga govorništva, podjetniške 

komunikacije in motivacije ter drugo. Iz programa vodenja izhaja, da si morajo učenci pridobiti čim več 

znanja, tehnik ustvarjalnega razmišljanja ter iskanja novih rešitev. Naloga šole sta vzgoja in 

izobraževanje. Ko starši in učitelji sodelujejo, lahko ustvarijo pozitivno in podporno okolje, ki omogoča 

otrokom optimalen razvoj. Še posebej mora vlogo povezovalca, zavzetega delavca, motivatorja in 

dobrega strokovnega prijatelja prevzeti ravnatelj/-ica. 

 

Miran Klavž, profesor športne vzgoje na Osnovni šoli Antona Ingoliča Spodnja Polskava ima bogate 

izkušnje pri delu z otroki in mladostniki, kjer se trudi spodbujati njihov celostni razvoj skozi gibanje 

vzgojo in pozitiven zgled. Miran Klavž ima dobre vodstvene in organizacijske sposobnosti, kar se kaže 

pri uspešnem vodenju projektov, organizaciji dejavnosti  ter usklajevanju dela znotraj tima. Iz programa 

vodenja izhaja, da je njegov cilj razviti odnose, ki temeljijo na spoštovanju in zaupanju – tako med 

zaposlenimi kot v odnosu do učencev in staršev. Poudaril je ravnatelja kot pedagoškega vodjo, 

sodelovanje s starši, sodelovanje z lokalnih okoljem in pomembnost ravnatelja kot menedžerja. Cilj 

kandidata ni le ohranjanje visoke strokovne ravni poučevanja, temveč tudi oblikovanje prijaznega, 

varnega in spodbudnega okolja, kjer se učenci počutijo slišane, razumljene in motivirane za učenje, 

učitelji pa cenjeni in podprti v svojem strokovnem razvoju.    

 

Iz priloženih programov vodenja zavoda kandidatov menimo, da lahko vsi kandidati s svojim 

strokovnim znanjem in delovnimi izkušnjami zagotovijo nemoteno delovanje in razvoj zavoda.  

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je obravnavala vlogo za izdajo mnenja o 

kandidatih za ravnatelja/ico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Antona Ingoliča 

Spodnja Polskava na 14. dopisni seji dne 4. junija 2025 ter oblikovala predlog pozitivnega mnenja za 

Matejo Pučko Erhatič, Petro Fidler in Mirana Klavža ter ga predlaga občinskemu svetu v sprejem. 

 

 

Komisija za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja 
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